

Hygienická stanice hlavního města Prahy  
Rytířská 404/12  
110 01 Praha 1

PROSTŘEDNICTVÍM VEŘEJNÉ DATOVÉ SÍTĚ

V Praze dne 22. prosince 2021

**Věc: Žádost o poskytnutí informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném  
přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů**

Jméno a příjmení:

Datum narození:

Trvalé bydliště:

Předmět:



Vážený,

obracím se na Vás ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“), s následující žádostí.

Připravuji diplomovou práci na téma zneužití práva na informace a z tohoto důvodu bych se v ní rád věnoval i aktuální kauze „*Zlatý špendlík*“.

V rámci medializované kauzy „*Zlatý špendlík*“<sup>1</sup> měli různé osoby zahlcovat hygienické stanice žádostmi o poskytnutí informací dle InfZ ve vztahu ke kontrolám prováděnými hygienami za účelem kontrol dodržování mimořádných opatření Ministerstva zdravotnictví.

Vzhledem k výše uvedenému Vás žádám následující:

1. **Žádám Vás sdělení počtu žádostí pravděpodobně pocházejících z iniciativy *Zlatý špendlík* za měsíce říjen, listopad a prosinec tohoto roku u nadepsané hygienické stanice, a**
  - a. **Jak bylo s danými žádostmi naloženo,**
  - b. **Případně jak byly odmítnuty, včetně poskytnutí alespoň jednoho takového rozhodnutí, a**
  - c. **zda už nadepsaná hygienická stanice eviduje podané opravné prostředky, případně správní žaloby od daných účastníků.**
2. **Pakliže by nebylo možné typizovat dané žádosti pravděpodobně pocházejících z iniciativy *Zlatý špendlík*, tak Vás žádám o sdělení počtu žádostí za jednotlivé**



**měsíce od ledna tohoto roku do prosince tohoto roku u nadepsané hygienické stanice.**

Doufám, že výše uvedené dotazy budou snadno zodpověditelnými a nebudou nad míru zahlcovat nadepsanou hygienickou stanici

Ve vztahu k výše uvedené žádosti pro úplnost uvádím, že jejím předmětem není zjištění citlivých údajů ve smyslu ust. § 8a InfZ, neboť účelem této žádosti je získání anonymních dat s cílem jejich dalšího statistického zpracování.

Komunikace v této věci je možná prostřednictvím datové schránky (ID DS: [REDACTED]). V této souvislosti si Vás dovoluji požádat o zaslání výše uvedených informací v elektronické podobě do datové schránky II [REDACTED].

Děkuji za vyřízení a jsem s pozdravem.

Podpis žadatele:

A large black rectangular redaction box covering the signature of the applicant.



Váš dopis č. j.: sine  
Ze dne: 22.12. 2021  
Naše č. j.: HSHMP 81133/2021  
Sp. Značka: S-HSHMP 81133/2021  
Vyřiz  
Tel.:  
E-ma  
V Praze dne: 23. 12. 2021



### Poskytnutí informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

Vážený pane,

dne 22.12. 2021 obdržela Hygienická stanice hl. m. Prahy se sídlem v Praze (dále jen „HSHMP“) Vaši žádost o informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „ZSPI“), ve které konkrétně žádáte následující informace:

*“ 1. Žádám Vás sdělení počtu žádostí pravděpodobně pocházejících z iniciativy Zlatý špendlík za měsíce říjen, listopad a prosinec tohoto roku u nadepsané hygienické stanice, a*  
*a. Jak bylo s danými žádostmi naloženo,*  
*b. Případně jak byly odmítnuty, včetně poskytnutí alespoň jednoho takového rozhodnutí, a*  
*c. zda už nadepsaná hygienická stanice eviduje podané opravné prostředky, případně správní žaloby od daných účastníků.*  
*2. Pakliže by nebylo možné typizovat dané žádosti pravděpodobně pocházejících z iniciativy Zlatý špendlík, tak Vás žádám o sdělení počtu žádostí za jednotlivé měsíce od ledna tohoto roku do prosince tohoto roku u nadepsané hygienické stanice.“*

K Vaší žádosti sdělujeme:


Povinný subjekt žádost posoudil a dospěl k závěru, že poskytne informaci, o níž žádá žadatel ve druhém bodě. Důvodem je skutečnost, že žádosti pocházející z iniciativy Zlatý špendlík nelze dost dobře typizovat a dotaz žadatele je v tomto ohledu i formulován.

Počet žádostí o informace podle ZSPI za jednotlivé měsíce roku 2021 je následující:

leden	2
únor	11
březen	16
duben	7
květen	4
červen	17
červenec	4

srpen	14
září	4
říjen	4
listopad	1584
prosinec	60

S pozdravem

  
vedoucí oddělení právního a dokumentačního  
*„podepsáno kvalifikovaným elektronickým podpisem“*